
 
 
 

ZAPISNIK OBČNEGA ZBORA ZRLS – PRO 2007 
 
 
Redni letni občni zbor ZRLS je potekal v soboto 24. februarja 2007 ob 10. uri v sejni dvorani 
Allegra hotela Maestoso v Lipici. Poleg članov Združenja so bili nanj povabljeni tudi drugi 
gostje, ki se ukvarjajo s konjeniško dejavnostjo.  
 
Predsednik Združenja, Jože Turk je pozdravil navzoče in predlagal dnevni red, ki je bil potrjen s 
strani delegatov občnega zbora.  
Za nemoten potek je predlagal naslednje organe občnega zbora, ki so jih potrdili navzoči člani:  

- člani delovnega predsedstva v sestavi Franc Žgajnar - predsednik, Rajko Fabbro - član 
in Franc Jelušič – član; 

- zapisnikar Andrej Oberstarj; 
- člani verifikacijske komisije v sestavi Boštjan Brinjovc, Tadej Oberstar in Igor Ujčič; 
- overovatelja zapisnika Anastasija Lavrič in Matjaž Hlebša. 

 
Sledili so pozdravni govori.  
 
Člane občnega zbora je pozdravil gospod Verbič, predsednik LIF. Združenje je pozval na 
pomoč za Ergelo v Vučjaku, kjer so se  razmere bistveno poslabšale. Apeliral je tako za 
moralno kot tudi  realno pomoč. Zahvalil se je  za podporo za mesto predsednika, prav tako pa 
povabil predstavnike našega Združenja na letno skupščino LIF, ki bo letos v Srbiji. Zaželel nam 
je veliko uspeha v prihajajočem letu in na opozoril na novo odgovornost ob pridobitvi statusa 
priznanane rejske organizacije za pasmo lipicanec.  
 
Dr. Marko Marc je člane občnega zbora pozdravil v imenu Kobilarne Lipica. Poudaril je, da je 
bilo za Združenje in KL leto 2006 uspešno, da je v lasti zasebnih rejcev 600 konj in da se 
pojavlja  potreba po poenotenju črede. Izdaja identifikacijskih dokumentov (ID) bo potekala s 
strani KL, s priznanjem Združenja kot priznane rejske organizacije pa sodelovanje med njim in 
KL postaja tudi formalno. Poudaril je moralno obvezo za medsebojno sodelovanje. Glede 
žrebcev je dejal, da bo predstavitev po koncu OZ, da bodo veterinarski izvidi znani v 
naslednjem tednu, nato pa bodo žrebci prepeljani na pripustne postaje. Ob koncu se je zahvalil 
za skrb in rejo lipicanskih konj.  
 
Mr. Lucian Eyers, član našega Združenja iz Velike Britanije je navzoče pozdravil v svojem 
imenu in imenu žene, ki je letos ni bilo. Poudaril je potrebo po skrbi za konje in se vsem 
zahvalil za prijateljstvo. 
 
Sledila so poročila.  
 
Predsednik je podal svoje poročilo, v katerem je prikazal delo Združenja v preteklem letu. 
Zagotovo največji dosežek je po njegovih besedah pridobitev statusa priznane rejske 
organizacije. Sledil je ogled filma, v katerem je bil zajet prerez dela v preteklem letu (nastopi na 
prireditvah). Navzoče člane je ob tem pozval, naj se številčneje vključujejo na prireditve.  
 
Verifikacijska komisija je podala svoje poročilo šele po četrti točki dnevnega reda, saj pred tem 
še ni zaključila s preštevanjem prisotnih članov. Prisotnih je bilo 81 članov od 176. V končni 
številki vseh članov so bili zajeti tudi tisti, ki v preteklem letu niso plačali članarine in jim po 
statutu članstvo preneha. Ker je bilo aktivnih članov, ki imajo plačano članarino, eno ura po 
začetku sklica občnega zbora dovolj, je bil občni zbor sklepčen.  
 



Finančno poročilo, ki je bilo potrjeno s strani OZ je podala blagajničarka Božena Škraba.  
 
Poročilo nadzornega odbora je podal Marko Avšič.  
 
Razprave na poročila ni bilo. 
 
Rajko Fabbro je predstavil sestavo strokovnega sveta Združenja, katerega vodja je mag. Janez 
Rus, dr. vet. med, namestnik pa  Rajko Fabbro, dr. vet. med..  
 
Sledili sta točki, ki sta govorili o potrebi po spremembi statuta Združenja, spremembi imena 
Združenja, spremembi logotipa in o celostni grafični podobi Združenja.  
 
Franc Žgajnar je poudaril potrebo po spremembah, oz potrditvi sprememb statuta in 
posledično spremembi imena Združenja, čemur sledi tudi sprememba logotipa Združenja in 
celostna grafična podoba Združenja. Spremembe so potrebne zaradi pridobitve statusa 
priznane rejske organizacije in uskladitve z Zakonom o društvih, saj je bil stari statut Združenja 
sprejet že pred petnajstimi leti. V statutu je zdaj predvsem poudarjen javni interes Združenja. 
Pomemben del sprememb statuta so nove strokovne naloge Združenja kot priznane rejske 
organizacije, naloge v javnem interesu, mandatna doba izvršilnega odbora in drugih organov, 
ki je po novem štiri leta, strokovni svet.... 
 
Igor Rehar je najprej predstavil stari logotip Združenja in poudaril pomankljivosti stare celostne 
podobe. Pri tem je opozoril na nedoslednost, predvsem pa na neprepoznavnost. Predstavil je 
elemente nove celostno grafične podobe, in sicer: zauzdano konjsko glavo, ki simbolizira vse 
dejavnosti, s katerimi se ukvarjajo rejci lipicanca, preostali simboli pa so lipov list v obliki 
pasemskega žiga lipicanca ter  logotip: ZRLS (Združenje rejcev lipicanca Slovenije) in PRO 
(Priznana rejska organizacija). Predstavil je tudi pomen izbranih barv, in sicer črno – bele ter 
zeleno – rdeče.  
 
Sledila je razprava o novi celostni grafični podobi s predlogi in pripombami nekaterih članov. V 
nadaljevanju je prišlo do različnih pripomb glede sprejetja sprememb statuta in sicer glede 
posameznih členov in formulacij. Posebej so opozorili na razmerje rejec – ljubitelj, na status 
strokovnega sveta, na to, da je premalo časa za sprejem, da nas nihče ne sili v sprejem 
sprememb statuta... Predsednik J. Turk je dejal, da so statut obravnavali člani IO. Občni zbor 
ga lahko le potrdi ali zavrne. Razmejevanje med ljubitelji in rejci je nesmiselno, ker so vsi člani 
enakopravni. Člani OZ so podali predlog, da se o spremembi oz. sprejemu sprememb statuta 
razpravlja po razpravi in predstavitvi nove celostne grafične podobe združenja.  
 
 
Ob koncu razprave so bile spremembe statuta Združenja sprejete z večino glasov članov. 
 
 
Prav tako je bila sprejeta z večino glasov članov sprememba imena Združenja in sicer je novo  
ime Združenja: »Združenje rejcev lipicanca Slovenije - Priznana rejska organizacija.« 
 
 
Spremembo logotipa Združenja ter celostno grafično podobo so člani prav tako sprejeli z 
večino glasov.  
 
 
Plan dela v prihajajočem letu je podal predsednik, Jože Turk.  
 
Program financiranja nalog rejskega programa in zneskov za izpeljavo nalog je podal Rajko 
Fabbro.  
 
Andrej Oberstar je podal poročilo o načrtih, oblikovanju in izdelavi nove internetne strani in 
pozval člane k sodelovanju.  
 
Anastasija Lavrič je predstavila prireditev Dan lipicanca, ki se bo odvijala na Brdu pri Kranju 
19. in 20. maja 2007. 



 
Rajko Fabbro je povedal, da poleg žrebcev, ki bodo dodeljeni Združenju rejcev lipicanca 
Slovenije s strani Kobilarne Lipica, lahko J. Trošt pripušča  svoje kobile pod žrebca ĐH 
Conversano Mara, ki ima trajno licenco, čeprav žrebčar nima pripustne postaje.  Predstavljen je 
bil dogovor s tujino za dva žrebca – kot rezerva.  
 
Sprejet je bil sklep, da je višina vpisnine v Združenje 10 evrov, letna članarina pa 30 evrov.  
 
 
Gospod Trebec je bil s strani članov občnega zbora imenovan za člana častnega razsodišča. 
 
 
Občni zbor se je zaključil ob 12.40 uri. Sledila je pogostitev  in predstavitev plemenskih 
žrebcev. 
 
 
 

Zapisnikar 
Andrej Oberstar 

Overovatelj 
Anastasija Lavrič 

Overovatelj 
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Predsednik ZRLS - PRO 
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